

Alukap-XR 60mm Standard Bar Any RAL Ref=

ALUKAP-XR is a weather-resistant glazing bar system from Clear Amber that sits atop rafters for a clean, attractive finish. The sturdy and durable system comes in a range of profiles and finishes, in both white and brown so you can match the rest of your building or surroundings with ease. Compatible with timber rafters, the fixings for ALUKAP-XR are concealed and made from aluminium like the rest of the system so you're assured quality and neat installation. Decorative finishing castings are also available so you can bring even more style to your system.

This range has no rafter gasket



Price

Alukap-XR 60mm Bar 3.0m No RG PC Alu E/Cap (Product reference 7498-13514)	£121.75
Alukap-XR 60mm Bar 3.6m No RG PC Alu E/Cap (Product reference 7498-13515)	£145.49
Alukap-XR 60mm Bar 4.8m No RG PC Alu E/Cap (Product reference 7498-13516)	£193.03
Alukap-XR 60mm Bar 6.0m No RG PC Alu E/Cap (Product reference 7498-13517)	£240.56

A discount of 25% has been applied for the use of All Customers